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Félévkozi szamonkérések. 2 db, egyuttvéve 50 pontos zarthelyi dolgozat:

Altalanos zh-tudnivalok:

A zh-kon hasznalhatnak egy sajat készitésii A4-es lapot (melynek mindkét
oldalat is teleirhatjak) és szamoldgépet. Tovabbi segédeszkdz (jegyzet,
fuggvénytabla, telefon stb.) viszont nem hasznalhat6. Egyuttmikodés,
masolas esetén az érintettek mérlegelés nélkll elégtelent kapnak.

1. zh. (Varhatéan a 7. héten lesz, az id6pontot a kar jeloli majd ki.)
Témaja: az 1-2. anyagrész, azaz a szétvalaszthatd, az elsérendi
linearis, ill. a masodrend( homogén linearis KDE.

2. zh: (Varhatéan a 12. héten lesz, az id6épontot a kar jeloli majd ki.)
Témaja: a 3-4. anyagrész, azaz az inhomogeén linearis masodrendi KDE,
hatvanysor-modszer, 2x2-es linearis rendszerek.

1. zh. pétlasa. (Varhatoan a 15. héten lesz, az idépontot a kar jel6li majd ki.

2. zh. pétlasa. (Varhatdéan a 16. héten lesz, az id6pontot a kar jeldli majd ki.
Ezeken a beadott zh pontszama felllirja az eredetit (tehat ha sikeres zh-t
prébal javitani, akkor ronthatja is). Be nem adott zh esetén marad az
eredeti pontszam.
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Az alairas megszerzésének feltétele, hogy a zarthelyi dolgozatok mindegyikének
pontszama elérje a 40%-ot.

A félév végi osztalyzat kialakitasa Egy 30 pontos irasbeli vizsgadolgozat és a
zarthelyik pontjainak (max. 50) 6sszegébdl az alabbi médon:

32 ponttdl (40%
44 ponttdl (55%
56 ponttdl (70%
68 ponttdl (85%

elégseges (2),
kézepes (3),
jo (4)
jeles (5)
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Vizsgak. A kérdések részben (a gyakorlaton is atvett) feladatokhoz kapcsolodnak,
ezekben a két zh-ban mar szerepelt feladattipusokat nem kérjuk ujbdl szamon, a
gyakorlatoknak a 2. zh utani anyagat viszont igen. A vizsga tovabbi részei elméleti
kérdések, melyek az egész anyag attekintését és megértéseét is lemérik.



Jegyszerzés lehetésége vizsga nélkil. (Lényegében megajanlott jegy, viszont
ehhez is fel kell venni vizsgat, Id. kdvetkez6 pont.) Ez azoknak all fenn, akiknek az
esetleges potzh eredményét is beleértve a két (kulon-kulon is eredményes, azaz min
40%-0s) zh Osszpontszama eléri az évvégi jegyhez minimalisan szukséges 32
pontot. A két zh Osszpontszamara megajanlhaté jegyre ugyanazok a hatarok
vonatkoznak, mint aki vizsgazik is, azaz rendre 2/3/4/5-6s a 32/44/56/68 ponthatarok
folott. Ez azt is jelenti, hogy megajanlassal csak 2-es vagy 3-as kaphato. A
vizsgazas nem ronthatja a megajanlott jegyet, mivel a vizsgadolgozatra nem
vonatkozik minimumpontszam.

A megajanlott jegy érvényesitésének feltétele: aki szeretné elfogadni a
megajanlott jegyet, jelentkeznie kell a Neptunban egy e célbdl kiirandd vizsgara
(ahova a jegyet be tudjuk vinni), de azt nem kell megirnia.



